(=

PR BN ABRE S 1R BT EL R ATA

N2 I

(= )& AR ds > 7 UBhR A RS R F T2

7
“~

s 3/(3——%:,

(= )ikgp

(Ex) > T RPM L 20k F

) 2

(2 )3

BRI ABR TEG5 0 RS

RFEEZESED (ORAP 2T FERTe T )

XEERAE T
P kg o B~ 2R R

ﬁﬂﬁdﬁw‘:hwﬁ%w>%%waﬁ*%*wgsff%ﬂww

Pind o it LN (E

/\Zz‘]:‘,\‘ j\ ~ au

&
0

Y\

B R

S s G MR AR R

JBd Ty F&@t&%‘?fﬂ;ﬁ'ﬁC’

(2 )F 3 Fefri s el 2 F70H 2 T H M
TR MRIE R o

N 3 S

(- )i

' s 24250 (2% EEP) 2 &0 ot

7

IR SRS ]

'ﬁ‘?\:/’v\%\' °

2. %\’ %fué%%};u—g ;\‘ .

(¥ * Fefphdpiz ¢ 4

(2)% = chf,‘fj-ﬁ‘g Ao L ¥ o % 4
if’l‘ ’ }'{E%igé‘::):wﬁ;w‘rg%'/??‘,f
Z g s T2, 2R (4
(=) fi)ﬁ»}@n’\;{; 5y kg
(=

= &
——

e

TRE 2 M RER £ ARt ’ﬂ%’\%iﬁé:ﬁi
KR PP AN Hllt SO

RIE R MY ¥ = B

%ﬁﬁ&~ AL B B

LI P T AR AR A 2 Eﬁ‘“‘j{"
FIF 2 i H IF 2 %i}\‘ ’ Kﬁ‘; T it A

FooHP B2 s - BBl
%) or2 g L T3 o

s
/
4

FFETR RN K FISE Y E T

VB BT PR RATR > 2 RSB o

o

E )P ORI S AT E BT d B

i S

IR Sl N

B RO A R A N

(Hi) 2 09riaT™ 7R B 704 2 v % .



l.¥x 2425

cwiﬁaﬁﬁifwwwmﬁ&ﬁ=

@F‘I_F\Ef‘}' }%d j}ﬁ Iﬂkﬁ;‘g‘L:L}%@ﬁﬁ*-}if%% ,_l_;J'}?{‘@
TN RS () P LA e

(de¥ 738 = FIFR T F £ 2 2
¥I3H 18 0 AERL (P ) £

@%%%w:ﬁ%%%w&ﬁﬁ(ﬂ>ﬂﬁﬁi,1%@%ﬁ

0 BE 3R & A2 50

(2)2 3 R FeR b

s » 1 }a:xﬁ'ri . T o

RS R S

BB VAR M AR A ARt 18 0 kS (RS ) P F o
(3)F% (4529 ) 270 335 G (450 ) Bpie o fLdpid

RAFCRr2 dF 4 0 o Bhrir F o M (H ) A F 4
%ﬁﬂkf@ PR (BT ) A TR o

A N
(4)F 27 0 (Fd B

54

P ORISR AT T AR £ Sigpd ot et

A

T _is

SRITR Y 0 B
’:‘J-ftsgifi'fi o

0. P AL futh i

\

»

\:F \‘—;V

fef ¢ 4 & B yEra Y

N L K,ﬁ’] i * _7\;{]; ~ %E. ’ §F 1% 7 ﬂ’/{}ﬂ‘—_‘l—

AN IEF 5 P

L TR S & 2

W IR E L2 R

BIT o T AR AR L

R TR
(%)

13 20% 213 40 £ 41 ¢

=¥ AR
P10

I.OiE*p 21 P

3. Wz & it

v ¥R A E BTS2

(Dig~ g3 0%

(2)4R £ f2 3V 13 37 ¢
24P mNHE

H ]2 ’TF“ dm e S5 It

?
[F4

~

3R £ AN I

Tl Foo




(3) % %#Fﬁ;!i Ff e A AR T B &

/

=L N zRoshel o -
= N RS ?ﬁ’}iﬁ‘a

o Tk Eozuk. Fudie A0

R s szt p AR %D
RS T ST ?%/£??m§$ﬁ’@ﬁ%%
FORpL Rl R0 MRS R MR A v g aitap 4
ﬁii\‘i‘gﬁllé;qu mE IRIFEF T o
HiTE (Lg%t 8)
(COEPRBETIRA DA 5 B2 FUI AP EFNTEER
LS E T B ORGSR GRS R T
A rE AR (H) BfESE? £30¢ 2 2502 ik

EREKT VR



